

MALDIVI

INDIVIDUALNO PUTOVANJE

NOVEMBAR 2023. -APRIL 2024.

9 dana (7 noćenja) – AVIO PREVOZ

Arhipelag Maldiva sastoji se od 1.190 malih koralnih ostrva grupisanih u 26 atola. Zauzimaju površinu od 104.000 km². Neka ostrva su ravna i peščana, dok su druga prava tropska sa veoma bujnom vegetacijom. Okružena su koralnim grebenima i, tirkiznim lagunama sa bogatim podvodnim životom, kao i belim peščanim plažama po kojima su u svetu poznata. Ostrva namenjena turistima, imaju uglavnom jedan hotel koji predstavlja svet za sebe. Na svakom od ostrva stiže se utisak da ste u društvu Robinzona Krusoa. Najradije ih posećuju mladenci, poznavaoци podvodnog sveta i ronjenja, ljubitelji mira i romantičnih destinacija.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan BEOGRAD-MALDIVI – Individualni check in na šalteru avio kompanije na čijem letu se izdaju avio-karte i let prema itinereru. Organizovani transfer brzim brodom ili hidroavionom (u zavisnosti od udaljenosti hotela od aerodroma) do hotela po izboru. Smeštaj. Noćenje.

2 – 8. dan MALDIVI - Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.

9. dan MALDIVI–BEOGRAD - Napuštanje hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Kraj programa.

Cena aranžmana izražena je po osobi u evrima
(Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu NARODNE BANKE SRBIJE na dan uplate).

Hotel / Kategorija	Tip sobe / Usluga	Period putovanja
		08.11.2023.- 30.04.2024.
		9 dana/7 noćenja
Villa Park Sun Island Resort 5*	Beach Villa/PP	od 1340€
Kuredu Island Resort & Spa 4*	Bungalov na plaži /PP	od 1410€
Royal Island Resort & Spa 5*	Beach Villa/PP	od 1494€
Villa Nautica Paradise Island Resort 5*	Beach Villa/PP	od 1694€
Centara Ras Fushi Resort 4*	Beach Villa/PP	od 1771€
Kandima Maldives 5*	Sky Studio/PP	od 1825€
Riu Atoll 4*	Beach room/AI	od 1841€
Joy Island 5*	Beach Villa/AI	od 2041€
Sheraton Maldives Full Moon Resort 5*	Island Cottage/PP	od 2072€
Cocoon Maldives 5*	Beach Villa/AI	od 2272€
Riu Palace Maldives 5*	Junior Suite/AI	od 2434€
Velassaru Maldives Hotel 5*	Deluxe Villa/PP	od 2618€

Hotel / Kategorija	Tip sobe / Usluga	Period putovanja
		08.11.2023.- 30.04.2024.
		9 dana/7 noćenja
NH Collection Maldives Havodda Resort 5*	Beach Villa/PP	od 2695€

• Jednokrevetne i trokrevetne sobe na upit

*Cene u tabeli su za 7 noćenja i informativnog su karaktera. Putovanje može biti ostvareno za kraći ili za duži boravak od navedenog, a cene važe u navedenom periodu zaključno sa 30.04.2024. Za detaljnije informacije i upite molimo Vas da nas kontaktirate putem mail adrese fit@bigblue.rs

Jedinstvena cena aranžmana obuhvata: Smeštaj u odabranom tipu sobe na bazi izabranog broja noćenja, izabrane usluge i izabranog hotela sa povratnim transferom.

U cenu putovanja nije uračunato: avio prevoz i aerodromske takse (po osobi od 770 evra, navedena je najniža tarifa za let sa uračunatim svim taksama koje su važile na dan objave programa, cene hotela i avio karata zavise od perioda putovanja i raspoloživosti u trenutku upita i podložne su promeni), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, izlazna taksa na Maldivima (25 USD po osobi - plaćanje na aerodromu Male, prilikom povratka), boravišna taksa, ekstra troškovi.

SMEŠTAJ:

Villa Park Sun Island Resort 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Nalaguraidhoo, u Južnom Ari Atolu; udaljen je 109km od aerodroma Male. Hotel je okružen peščanom plažom dužine. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 458 sobe; raspoređene u prizemnim bungalovima, na plaži i iznad vode. Beach Villa (oko 35 m²), nalazi se direktno na plaži. Opremljena je kupatilom sa tušem/WC, fenom, klima uređajem, TV, telefon, aparatom za kafu/čaj, mini barom (uz doplatu), sef i terasom. Deluxe Beach Villa (oko 52 m²) nalazi se direktno na plaži, poseduje terasu, kupatilo sa odvojenim spoljnim tušem, TV, mini bar (uz doplatu), klima uređaj, aparat za kafu/čaj, ventilator, fen za kosu. Lagoon Beach Villa (oko 52 m²) smeštena je između bujnog tropskog zelenila sa direktnim pristupom na more. Poseduje terasu, kupatilo, TV, mini bar (uz doplatu), klima uređaj, aparat za kafu/čaj, ventilator, fen za kosu. Deluxe Beach Pool Villa (oko 170 m²) imaju tuš na otvorenom, privatni bazen i đakuzi. Pored toga, svaka vila ima direktan pristup plaži, takođe opremljena je i sa klima uređajem, TV, telefonom, aparatom za kafu/čaj, mini barom (uz doplatu), sefom i terasom. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, 5 barova, spoljašnji bazen sa delom za decu, spa centar (doplata): masaža, đakuzi, sauna, parno kupatilo, nega lica i tela; teniski teren, stoni tenis, bilijar, biznis centar, suvenirnicu, školu ronjenja.

Usluga: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.villahotels.com/Resorts/Sun-Island-Resort-Spa

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja avionom i brodom/brzim čamcem (letovi tokom dana: 09h00-15h00; dozvoljen prtljag u avionu 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga). Veličina ostrva je 1,6kmx440m.

Kuredu Island Resort & Spa 4*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Kuredu, u Lhaviyani Atolu; udaljen je 125km od aerodroma Male. Hotel je okružen peščanom plažom dužine 3,5km. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 383 sobe; raspoređene u prizemnim bungalovima i vilama; u okviru hotelskog kompleksa; na plaži i iznad vode. Svaka soba tipa Garden Bungalow, površine oko 55m² (unutrašnji i spoljašnji deo), jednostavnog dekora; ima otvoreno kupatilo sa tušem, klimu, ventilator, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), sef, pristup internetu (doplata). Sobe se nalaze u drugom redu u odnosu na plažu, iza soba tipa Beach

Villa u "O" delu ostrva. Svaka soba tipa Beach Bungalow, površine oko 55m² (unutrašnji i spoljašnji deo), jednostavnog dekora; ima otvoreno kupatilo sa tušem, klimu, ventilator, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), sef, pristup internetu (doplata). Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 7 restorana (od kojih su 4 glavna-svaki tip sobe pripada jednom od glavnih restorana; restoran "Bonhi" sa goste smeštene u sobama tipa Garden i Beach Bungalow; "Koamas" za goste smeštene u jednom delu soba Beach Villa i Jacuzzi Beach Villa; "O" za goste smeštene u jednom delu soba tipa Beach Villa; "Sangu" za goste smeštene u sobama tipa Water Villa i Honeymoon Suite. Većina restorana ima peščanu podnu podlogu), 7 barova, 2 spoljašnja bazena, 2 spa centra, fitnes centar, teren za golf, školu ronjenja, suvenirnice, pristup internetu (doplata).

Usluga: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.kuredu.com

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja hidroavionom (letovi tokom dana: 09h00-15h00; dozvoljen prtljag 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga; mogućnost da se prtljag dostavi drugim avio letom ili brodom).

Royal Island Resort & Spa 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Horubadhoo, u Baa Atolu; udaljen je 118km severno od aerodroma Male. Hotelski kompleks se nalazi na peščanoj plaži. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 150 soba, raspoređenih u više prizemnih drvenih bungalova u okviru kompleksa. Svaka soba tipa Beach Villa, površine oko 30m², ima spoljašnji tuš, kupatilo (kada i tuš), verandu, klimu, ventilator na plafonu, TV, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), fen za kosu, sef, aparat za pripremu kafe. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 2 restorana, 4 bara, spoljašnji bazen, fitnes, spa centar (doplata): masaža, hidromasaža; teren za tenis, unutrašnji squash i badminton teren, stoni tenis, bilijar, pristup internetu (doplata).

Usluga: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.villahotels.com/royal-island/

Napomena: Hotel na plaži, okružen bujnom tropskom vegetacijom; Transfer sa aerodroma Male do ostrva se obavlja avionom i brzim čamcem (dozvoljen prtljag: 25kg+5kg ručni prtljag); Veličina ostrva je 800mx220m. Zvanična, lokalna, kategorizacija hotela je 5*.

Villa Nautica Paradise Island Resort 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Lankanfinolhu, u Severnom Male Atolu; udaljen je 10km od aerodroma Male. Hotelski kompleks se nalazi na peščanoj plaži. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 282 sobe, raspoređene po bungalovima u okviru kompleksa. Svaka soba tipa Beach Villa (oko 54 m²) poseduje kupatilo sa tušem/WC, spoljašnji tuš, fen, TV, besplatan Wi-Fi, telefon, aparat za kafu/ čaj, klima uređaj, ventilator na plafonu, mini-bar, sef i terasa. Water Villa (oko 77 m²), na stubovima iznad vode ima direktan prilaz laguni. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, 2 bara, spoljašnji bazen, spa centar, fitnes, suvenirnicu, klub za decu, pristup internetu (doplata), 2 terena za tenis, stoni tenis, bilijar. Mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi (doplata).

Usluga: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.villahotels.com/paradise-island/

Napomena: Hotel na plaži, okružen tropskom vegetacijom; Transfer do ostrva se obavlja brzim čamcem; Veličina ostrva je: 931mx201m. Zvanična kategorizacija hotela je 5*.

Centara Ras Fushi Resort 4*

Lokacija: Na 280m x 100m velikom ostrvu Giravaru, oko 11km odaljen od aerodroma Male odnosno 15 minuta voznje brzim brodom.

Hotelski sadržaj: Moderna i opuštена atmosfera. Na raspolaganju gostima stoje glavni restoran "Ocean's", italijanski restoran "La Brezza", "Suan Bua" sa tajlandskim specijalitetima, kao i "Al Khaimah", u obliku beduinskog šatora, koji nudi izbor arapskih jela. Možete se opustiti i u jednom od dva bara, u Overwater Lounge-u ili na bazenu. Dodatni sadržaj hotela čine butik, besplatan internet WLAN i usluga lekara.

Sobe: 140

Lagoon View Beach Villa (oko 45m²) sa uračunatim spoljašnjim delom (20), jednostavno i moderno opremljena,

sa poluotvorenim kupatilom sa tušem/wc-om, fen, bade mantil, TV, DVD plejer, telefon, besplatan WLAN, klima uređaj, ventilator na plafonu, mini bar, aparat za kafu/čaj, sef. Vile se nalaze na raznim lokacijama unutar ostrva, u prvom redu do plaže, sa pogledom na more. Lagoon View Beach Villa with Swirl Pool (oko 51m²) sa uračunatim spoljašnjim delom (9), kao Ocean Front Beach Villa, sa kadom u bašti i iPod® Station. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Zabava: svakodnevno zabava u večernjim satima.

Usluga: Polupansion Plus: bogati švedski sto za doručak i večeru u "Ocean's" sa sokovima, pivom, vinom, kafom i čajem za vreme obroka, uračunat. Kod rezervacije punog pansiona ili all inclusive usluge dodatno je uračunat švedski sto za ručak. Ostale all inclusive usluge videti u tabeli. Obavezna doplata za svečanu večeru na 24.12. i 31.12.

Kontakt: www.centarahotelsresorts.com/centara/crf/

Kandima Maldives 5*

Lokacija: Hotel otvoren 2017. godine, Lifestyle rizort koji kombinuje moderan dizajn sa prirodnim karakteristikama rajskog ostrva, a poseduje jedan od najvećih bazena na Maldivima.

Položaj: Nalazi se na ostrvu veličine 3 kilometra dužine i 100 metara širine, u središtu velike lagune. Aerodrom Male udaljen je 150 kilometara, odnosno na oko 25 minuta vožnje lokalnim letom do ostrva Kudahuvadho, a zatim još oko 20 minuta vožnje brodom.

Hotelski sadržaj: Novi rizort će Vas impresionirati čistim, modernim dizajnom, koji se idealno uklapa u prirodu i vegetaciju ostrva. Gostima je na raspolaganju pet restorana sa velikim izborom jela među kojima su i restoran "Flavour Zest" koji nudi mnoštvo različitih internacionalnih specijaliteta, restoran „Far East Fine Dining“ u kome možete uživati u autentičnoj kineskoj kuhinji, direktno na plaži se nalazi restoran "Azure" sa mediteranskim specijalitetima, moderni restoran "Deli" služi sveže snekove, a restoran „Smoked“ služi jela sa roštilja. Gosti mogu da uživaju uz osvežavajuće koktele u baru na bazenu „Breeze“, a u kafeu "Aroma" se možete osvežiti svežim sokovima i maldivskim i azijskim poslasticama. Hotel dodatno poseduje dva bara, jedan Beach Club, kafe, bazen, umetnički studio, fotostudio i besplatan internet WIFI.

Smeštaj: 274. Sky Studio: veličine oko 40 m² (od čega je otvoreni prostor oko 15 m²), smeštene u zgradama sa 4 smeštajne jedinice direktno na plaži. Nalaze se na prvom spratu, elegantno i moderno opremljene u svetlim bojama. U svom sastavu imaju tuš/WC, TV, telefon, klimu, ventilator na plafonu, minibar i balkon.

Beach Studio: veličine oko 40 m² (od čega je otvoreni prostor oko 15 m²), isto opremljene kao Sky Studio, ali se nalaze se u prizemlju i dodatno imaju terasu. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Ishrana: Bogat švedski sto za doručak uključen u cenu. Uz rezervisan polupansion uključena je večera, uz rezervisan pun pansion odn. all inclusive i ručak i večera na bazi švedskog stola u restoranima „Flavor“ ili „Zest“ (voda, bezalkoholna pića, sokovi, kafa i čaj uračunati su u cenu). Za ostale pogodnosti all inclusive paketa, pogledajte tabelu

Wellness: Spa se nalazi u sred tropske vegetacije i nudi različite masaže i tretmane lepote.

Sport: Uključeno: fitnes centar, odbojka na plaži, tenis, košarka. Uz doplatu: bicikl, skuter, streličarstvo, joga, različiti nemotorizovani i motorizovani sportovi.

Zabava: Večernja zabava. Uz doplatu: kursevi kuvanja, umetnički i kursevi rukotvorina.

Kontakt: www.kandima.com/index.php/en/

Riu Atoll 4*

Lokacija: Hotel se nalazi na rajskom privatnom ostrvu Maafushi na Maldivima i ima 24-časovnu all-inclusive uslugu.

Hotelski sadržaji: Sadržaji hotela uključuju besplatan bežični internet, tri restorana koji poslužuju specijalitete internacionalne, italijanske kuhinje i jela sa roštilja, tri bara, 2 bazena sa ležaljka i suncobranima, bazen za decu, teniski teren, razne tretmane, vodene sportove kao što su kajak, veslanje na dasci i ronjenje, dečiji klub RiuLand, prodavnica suvenira, mini market, frizer, diskoteka.

Sobe: Hotel ima više od 250 soba. Beach room (oko 30m²), dvokrevetna standardna soba, imaju klimu, sef (besplatno), ventilator, mini bar (besplatno), telefon, SAT TV, internet, kupatilo, fen za kosu, terasu. Usluga je na bazi sve uključeno. Transfer je redovnim letom do Kudahuvadho (cca. 45 minuta), a putovanje motornim čamcem do hotela (cca. 15 minuta). Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Usluga: all inclusive, što obuhvata: doručak, ručak, užinu, večeru (švedski sto), lokalna i uvozna pića, sportske aktivnosti (teretana, fitnes, vožnja kajakom, pedalina, veslanje, uvodni čas ronjenja, oprema za ronjenje, dnevni

I večernji program. Svi gosti hotela moraju da nose „All Inclusive“ narukvicu svrhe identifikacije

Kontakt: www.riu.com/en/hotel/maldivas/dhaalu-atoll/hotel-riu-atoll

Joy Island 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na severnom delu Male Atola i udaljen je 40 minuta vožnje brzim čamcem od aerodroma na Male-u. Hotel je okružen peščanom plažom i tirkiznom lagunom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 151 vilom, od čega 91 na plaži i 60 iznad vode. Beach Villa cca50m² ima francuski ležaj i sofa ležaj i moguć je boravak do 3 osobe u njoj. Vile poseduju klima uređaj mini bar, televizor, aparat za kafu i čaj, radni sto, fen za kosu, telefon, sef i sopstveno kupatilo.

Hotelski sadržaj: Hotel ima restoran, bar, ima svoju peščanu plažu, spoljašnji bazen, spa centar (doplata), besplatan internet, fitness centar, mogućnost igranja tenisa, ronjenje (uz doplatu), igralište za decu, vodeni sportovi (uz doplatu). Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Usluga: All inclusive uključuje sledeće: doručak, ručak i večera u glavnom restoranu, popodnevni čaj/kafa sa užinom od 16:30 do 18:00, flaširana voda, pića koja se služe na čaše (uključujući bezalkoholna pića, pivo, espresso, penušavo vino, kućno vino i žestoka pića koja uključuju džin, votku, viski, rakiju, tekilu, rum, arak i martini), pića se služe samo između 10:00 i 00:00 sati. Posle ponoći sva potrošena pića biće naplaćena po normalnoj ceni, odabrani kokteli i makteli, mini bar - bezalkoholna pića i voda (dopunjuje se jednom dnevno), oprema za pripremu čaja/kafe u sobi, nemotorizovani vodeni sportovi.

Napomena: Hotel okružen palmama i tirkiznom lagunom. Transfer do ostrva obavlja se brzim čamcem.

Kontakt: www.joyisland.com

Sheraton Maldives Full Moon Resort 5*

Lokacija: U jugoistočnom delu Severnog Male atola leži oko 800m dugo i 300m široko ostrvo Furanafushi sa lepim belim peskom i bujnom vegetacijom. Aerodrom Male je oko 15min vožnje brzim brodom.

Hotelski sadržaj: Lepo uređen resort nudi komfor na visokom nivou. Modernom arhitekturom i pažljivo odabranim bojama odlično uklopljen u prirodni ambijent ostrva. U cilju zaštite od erozije izgrađeni su lukobrani koji brane ostrvo od talasa. Hotel u ponudi ima 4 restorana: glavni restoran „Feast“ (na bazi švedskog stola), Grill restoran “Sea Salt”, “Baan Thai“, sa tajlandskim jelima, kao i a-la-carte restoran „Sand Coast Cafe“, sa ponudom internacionalnih jela i pogledom na Indijski okean. Ostali sadržaj hotela čine 3 bara, bazen sa odeljkom za decu, juvelirnica, radnja, biblioteka, besplatni pristup internetu u lobiju hotela.

Sobe: 176

Deluxe: oko 52 m² (28), u dvospratnim bungalovima sa po 4 stambene jedinice, elegantno i moderno uređene, kupatilo sa kadom, odvojeni tuš, WC, fen, bade-mantil, TV, telefon, klima, mini-bar, aparat za kafu/čaj, Wi-Fi, sef, balkon ili terasa sa delimičnim pogledom na more.

Beachfront Deluxe: oko 52 m² (16), kao Deluxe, direktno na plaži.

Island Cottage: oko 76 m² (30), kao Deluxe, odvojen bungalov, sa poluotvorenim kupatilom sa kadom, odvojeni spoljašnji tuš, terasa i pogled na tropski vrt. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Usluga: Bogati švedski sto za doručak, uz polupansion dodatno uveče švedski sto u restoranu Feast. Uz pun pansion dodatno podnevni meni u Sand Coast, kao i uveče švedski sto ili u restoranu Feast. Uz polupansion Plus i pun pansion Plus dodatno pivo i vino uz obroke. Uz All inclusive dodatno u podne i uveče Dine Around odn. sva označena jela u svim restoranima uračunato.

Sport & Fitness: Uračunato: fitnes, fitness, fitness kursevi, tenis, stoni tenis, kanu. Uz doplatu: joga, različiti sportovi na vodi kao skijanje na vodi, surfovanje, jedrenje.

Kontakt: www.marriott.com/hotels/travel/mlesi-sheraton-maldives-full-moon-resort-and-spa/

Cocoon Maldives 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Nalaguraidhoo, u Lhaviyani Atolu; udaljen je 30 minuta vožnje avionom od aerodroma na Male-u. Hotel je okružen peščanom plažom

Sobe: Hotel raspolaže sa 150 vila. Beach Villa (oko 50m²) ima direktan pristup plaži i rađene su u italijanskom stilu. U vilama je besplatan internet i poseduju klima uređaj mini bar, televizor, aparat za kafu i čaj, radni sto, fen za kosu, telefon, sef i sopstveno kupatilo. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 3 restorana, 2 bara, Kurum i Loabi Loabi, okružen je zelenilom i ima svoju privatnu plažu, spoljašnji bazen, spa centar (doplata), fitness centar, dnevnu i večernju animaciju, animaciju za decu, vodeni sportovi (uz doplatu). U Octopus restoranu služe se doručak, ručak i večera.

Usluga: All inclusive uključuje: doručak, ručak i večera u glavnom restoranu, popodnevni čaj/kafa sa užinom od

16.30 do 18.00 časova, flaširana voda, pića koja se služe na čaše (uključujući bezalkoholna pića, pivo, espresso, penušavo vino, kućno vino i žestoka pića koja uključuju džin, votku, viski, rakiju, tekilu, rum, arak i martini), pića koja se služe samo između 10.00 i 00.00 časova. Posle ponoći sva potrošena pića biće naplaćena po normalnoj ceni, odabrani kokteli i mokselti, mini bar - bezalkoholna pića i voda (dopunjuje se jednom dnevno), oprema za pripremu čaja/kafe u sobi, nemotorizovani vodeni sportovi (kanu, veslo, maska i peraje).

Napomena: Hotel okružen palmama i pešćanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja avionom (letovi tokom dana: 09:00h-15:00h; dozvoljen prtljag u avionu 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga).

Kontakt: www.cocoonmaldives.com/

Riu Palace Maldives 5*

Lokacija: Hotel se nalazi direktno na pešćanoj plaži, na privatnom ostrvu Kedhigandu (Atola Dhaalu). Povezan je molom sa susednim ostrvom, na kojem se nalazi Hotel Atol Riu.

Sobe: Hotel ima 176 soba koje imaju pogled na more, klimu, sef (besplatno), ventilator, prostor za sedenje, sofu, mini bar (besplatno), telefon, SAT TV, internet (besplatno), kupatilo, fen za kosu, balkon. Svaki Junior Suite (oko 40m²) ima francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaji: Od hotelskog sadržaja na raspolaganju tri restorana: glavni restoran koji poslužuje internacionalna i vegeterijanska jela, gurmanski a la carte restoran Kristal (neophodna rezervacija) i a la carte restoran koji poslužuje japanske specijalitete (neophodna rezervacija), bar, infinity bazen, ležaljke i suncobrani, teretana, kajak, veslanje, wellness zona i tursko kupatilo. Besplatan internet dostupan je gostima u celom hotelu. Do međunarodnog aerodroma Velana (MLE) ima oko 180 km (cca. 45 minuta), a 5 km (cca. 15 minuta) do regionalnog aerodroma na ostrvu Kudahuvadho.

Usluga: all inclusive, što obuhvata: doručak, ručak, užinu, večeru (švedski sto), lokalna i uvozna pića, sportske aktivnosti (teretana, fitnes, vožnja kajakom, pedalina, veslanje, uvodni čas ronjenja, oprema za ronjenje, dnevni i večernji program). Svi gosti hotela moraju da nose „All Inclusive“ narukvicu svrhe identifikacije

Kontakt: www.riu.com/en/hotel/maldivas/dhaalu-atoll/hotel-riu-palace-maldivas

Velassaru Maldives Hotel 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Velassaru, u Južnom Male Atolu; udaljen je 12km od aerodroma Male. Hotel se nalazi na pešćanoj plaži. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 129 soba raspoređenih po bungalovima u okviru hotelskog kompleksa, na plaži i iznad vode. Svaka soba tipa Deluxe Bungalow, površine oko 70m² (unutrašnji i spoljašnji deo); ima poluotvoreno kupatilo (sa kadom i spoljašnjim tušem), verandu, klimu, LCD TV, DVD, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), aparat za pripremu kafe, sef, fen za kosu, bade mantil, pristup internetu (doplata). Nekoliko stepenika deli spavaći deo sobe od dela za dnevni boravak. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja. Deluxe Villa (oko 75 m²) istog je sadržaja kao Deluxe Bungalow.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, 2 bara, spoljašnji bazen, fitnes, spa centar (doplata), teren za tenis, servis za pranje veša, butik, juvelirnicu, menjačnicu, lekarsku ordinaciju, pristup internetu (doplata). Mogućnost bavljenja sportovima na vodi (doplata).

Usluga: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.velassaru.com

Napomena: Hotel okružen palmama i pešćanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja brzim čamcem. Veličina ostrva je 450mx150m.

NH Collection Maldives Havodda Resort 5*

Lokacija: Nalazi se na južnom delu Maldiva, u Gaafu-Dhaaluna atolu na ostrvu Havodda dužine 250 metara i širine 800 metara. Aerodrom Male udaljen je oko 400 kilometara, odnosno 55 minuta lokalnim letom i 10 minuta vožnje brodom.

Hotelski sadržaj: Moderan rizort, dostupan je gostima od 2016. godine. Gostima su na raspolaganju dva restorana: glavni restoran „Amaya Food Gallery“ koji služi internacionalne specijalitete u formi švedskog stola i ima Live – Cooking stanicu, a la carte restoran „Ember Robotayaki Grill“ u kome se služi japanska kuhinja, a određenim danima u ponudi su specijalitete sa roštilja, „Pizza Kaage“ u kome se služe lagana užina i pice, „Iru Bar“ u kome možete uživati u voćnim koktelima na plaži uz zalazak sunca, „Thari Bar“, bazen sa odvojenim delom za decu, biblioteka i besplatan pristup internetu u javnim delovima kompleksa.

Sobe: Ukupno 120.

Beach Villa: veličine oko 95 m² (27), moderne i udobne, sa puno drveta i šarenim detaljima. U svom sastavu

imaju polu otvoreno kupatilo, tuš, WC, mini bar, bademantil, fen, telefon, TV, sef, klima uređaj, ventilator, aparat za kafu/čaj, besplatan internet, terasu sa pristupom plaži i delimičnim pogledom na more zbog vegetacije.

Sunset Beach Villa: veličine oko 95 m2 (21), opremljene kao Beach Villa, nalazi se na strani zalaska sunca.

Wellness: Uživajte u tretmanima lepote u predivnom „Breeze“ Spa centru.

Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Sport: Uključeno: fitnes centar, tenis (tokom dana), odbojka, košarka, badminton, stoni tenis, fudbal, joga i pikado.

Uz doplatu: jedrenje na dasci, skijanje na vodi, jet ski, katamaran, wake board, banana brod, kajak, pecanje na pučini.

Kontakt: https://world.nh-hotels.com/en/nh-collection-maldives-havodda/offers/stay-longer-special?gclid=EAlaIqobChMlotT9hpWygMV_JRoCR3rugt2EAAYASAAEgLpf_D_BwE&gclid=aw.ds

VAŽNE NAPOMENE:

- KLIMA: Na Maldivima je toplo preko cele godine sa temperaturama od 30 do 35C sa mogućim kratkotrajnim tropskim pljuskovima.
- Putovanje je osmišljeno za individualne putnike, bez pratnje vodiča.
- Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate
- Za potvrdu rezervacije od strane agencije potrebno je minimum 5 radnih dana.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP DOO.
- Putnici sami biraju datum polaska i dužinu boravka.
- Rezervacija se realizuje na upit.
- Program je rađen je na bazi minimum 2 putnika, u dvokrevetnoj sobi.
- Cena aranžmana za treću odraslu osobu na pomoćnom ležaju i dete 0-12 godina je na upit.
- Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 15h datuma početka putovanja do 10h poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15h i poslednjeg dana nakon 10h iziskuje dodatna plaćanja, direktno na recepciji hotela.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku. Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu kreveta.
- Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) - agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.) Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotela, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, depozit za peskire, ležaljke na plaži, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni, sportovi na vodi i slično.)
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.
- Postoji mogućnost da granične službe tranzitnih i odredisnih zemalja zatraže polisu osiguranja na granici. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga

granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

-Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. Obavezno je dostavljanje podataka koji omogućavaju neposredan kontakt sa maloletnikom koji putuje ili boravi u inostranstvu bez pratnje roditelja ili staratelja (ime, adresa i broj telefona osobe odgovorne za maloletnika u inostranstvu)-saglasnost oba roditelja overena u opštini ili sudu je neophodna.

-U slučaju ostećenja, kasnjenja ili gubitka prtljaga, odmah se obratite predstavniku aviokompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Damage, odnosno Property Irregularity Report).

- Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana.

Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 6 meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.

- Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIGBLUE GROUP.

- BIGBLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

- Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

- Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene. Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik može da umani cenu, u slučaju promene: 1) cene prevoza putnika do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni cenu.

NAČIN PLAĆANJA:

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put

- gotovinski,

- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata,

- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata,

- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata,

- čekovima građana do 6 mesečnih rata,

- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),

- preko računa,

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),

- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP DOO). Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000005, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd.

Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugacije usmene informacije o programu putovanja.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O. Beograd,01.10.2023.

PROGRAM PUTOVANJA br. 02 od 22.11.2023.

BIG BLUE GROUP doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3.

Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021

Kategorija licence A

MALDIVI

INDIVIDUALNO PUTOVANJE

MAJ 2024. - DECEMBAR 2024.

9 dana (7 noćenja) – AVIO PREVOZ

Arhipelag Maldiva sastoji se od 1.190 malih koralnih ostrva grupisanih u 26 atola. Zauzimaju površinu od 104.000 km². Neka ostrva su ravna i peščana, dok su druga prava tropska sa veoma bujnom vegetacijom. Okružena su koralnim grebenima i, tirkiznim lagunama sa bogatim podvodnim životom, kao i belim peščanim plažama po kojima su u svetu poznata. Ostrva namenjena turistima, imaju uglavnom jedan hotel koji predstavlja svet za sebe. Na svakom od ostrva stiže se utisak da ste u društvu Robinzona Kruso. Najradije ih posecuju mladenci, poznavaoi podvodnog sveta i ronjenja, ljubitelji mira i romantičnih destinacija.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan BEOGRAD-MALDIVI – Individualni check in na šalteru avio kompanije na čijem letu se izdaju avio-karte i let prema itinereru. Organizovani transfer brzim brodom ili hidroavionom (u zavisnosti od udaljenosti hotela od aerodroma) do hotela po izboru. Smeštaj. Noćenje.

2 – 8. dan MALDIVI - Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.

9. dan MALDIVI–BEOGRAD - Napuštanje hotela. Transfer od hotela do aerodroma. Let prema itinereru. Dolazak u Beograd. Kraj programa.

Cena aranžmana izražena je po osobi u evrima
(Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu NARODNE BANKE SRBIJE na dan uplate).

Hotel / Kategorija	Tip sobe / Usluga	Period putovanja
		01.05.2024.- 31.12.2024.
		9 dana/7 noćenja
Villa Park Sun Island Resort 5*	Beach Villa/P	od 1826€
Kuredu Island Resort & Spa 4*	Bungalov na plaži /P	od 1958€
Royal Island Resort & Spa 5*	Beach Villa/P	od 2057€
Villa Nautica Paradise Island Resort 5*	Beach Villa/P	od 2057€
Centara Ras Fushi Resort 4*	Beach Villa/PP	od 2420€
Kandima Maldives 5*	Sky Studio/PP	od 2222€
Riu Atoll 4*	Standard room/AI	od 2288€
Joy Island 5*	Beach Villa/AI	od 2816€
Sheraton Maldives Full Moon Resort 5*	Island Cottage/PP	od 2618€
Cocoon Maldives 5*	Beach Villa/AI	od 2486€
Riu Palace Maldives 5*	Junior Suite/AI	od 2552€

Hotel / Kategorija	Tip sobe / Usluga	Period putovanja
		01.05.2024.- 31.12.2024.
		9 dana/7 noćenja
Velassaru Maldives Hotel 5*	Deluxe Villa/PP	od 3212€
NH Collection Maldives Havodda Resort 5*	Beach Villa/PP	od 2882€
Anantara Dhigu Resort & Spa 5*	Beach Villa/PP	od 2882€
Hurawalhi Island Resort 5*	Ocean Villa/PP	od 3872€
Meeru Island Resort & Spa 4*	Beach Villa/P	od 2057€
Furaveri Island Resort & Spa 5*	Beach Villa/PP	od 2849€
Hard Rock Hotel Maldives 5*	Silver Sky Studio/PP	od 2552€

• Jednokrevetne i trokrevetne sobe na upit

*Cene u tabeli su za 7 noćenja i informativnog su karaktera. Putovanje može biti ostvareno za kraći ili za duži boravak od navedenog, kao i za druge datume, a cene važe u navedenom periodu zaključno sa 31.12.2024. Za detaljnije informacije i upite molimo Vas da nas kontaktirate putem mail adrese fit@bigblue.rs

Jedinstvena cena aranžmana obuhvata: Smeštaj u odabranom hotelu i tipu sobe na bazi izabranog broja noćenja i usluge sa povratnim transferom, avio prevoz i aerodromske takse, troškovi organizacije putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, izlazna taksa na Maldivima (oko 25 USD po osobi - plaćanje na aerodromu Male, prilikom povratka), boravišna taksa, ekstra troškovi.

U cenu aranžmana je uključena najniža tarifa za let ekonomske klase sa uračunatim svim taksama koje su važile na dan objave programa. Mogući su letovi na avio kompaniji Fly Dubai, Qatar Airlines, Turkish Airlines, Lufthansa. Cene hotela i avio karata zavise od perioda putovanja i raspoloživosti u trenutku upita i podložne su promeni.

SMEŠTAJ:

Villa Park Sun Island Resort 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Nalaguraidhoo, u Južnom Ari Atolu; udaljen je 109km od aerodroma Male. Hotel je okružen peščanom plažom dužine. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 458 sobe; raspoređene u prizemnim bungalovima, na plaži i iznad vode. Beach Villa (oko 35 m²), nalazi se direktno na plaži. Opremljena je kupatilom sa tušem/WC, fenom, klima uređajem, TV, telefon, aparatom za kafu/čaj, mini barom (uz doplatu), sef i terasom. Deluxe Beach Villa (oko 52 m²) nalazi se direktno na plaži, poseduje terasu, kupatilo sa odvojenim spoljnim tušem, TV, mini bar (uz doplatu), klima uređaj, aparat za kafu/čaj, ventilator, fen za kosu. Lagoon Beach Villa (oko 52 m²) smeštena je između bujnog tropskog zelenila sa direktnim pristupom na more. Poseduje terasu, kupatilo, TV, mini bar (uz doplatu), klima uređaj, aparat za kafu/čaj, ventilator, fen za kosu. Deluxe Beach Pool Villa (oko 170 m²) imaju tuš na otvorenom, privatni bazen i đakuzi. Pored toga, svaka vila ima direktan pristup plaži, takođe opremljena je i sa klima uređajem, TV, telefonom, aparatom za kafu/čaj, mini barom (uz doplatu), sefom i terasom. Sobe imaju francuski ležaj.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, 5 barova, spoljašnji bazen sa delom za decu, spa centar (doplata): masaža, đakuzi, sauna, parno kupatilo, nega lica i tela; teniski teren, stoni tenis, bilijar, biznis centar, suvenirnicu, školu ronjenja.

Usluga: Doručak, ručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje, domaća pića.

Kontakt: <https://villaresorts.com/villa-park/>

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja avionom i brodom/brzim čamcem (letovi tokom dana: 09h00-15h00; dozvoljen prtljag u avionu 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga). Veličina ostrva je 1,6kmx440m.

Kuredu Island Resort & Spa 4*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Kuredu, u Lhaviyani Atolu; udaljen je 125km od aerodroma Male. Hotel je okružen peščanom plažom dužine 3,5km. Delovi su sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 383 sobe; raspoređene u prizemnim bungalovima i vilama; u okviru hotelskog kompleksa; na plaži i iznad vode. Svaka soba tipa Garden Bungalow, površine oko 55m² (unutrašnji i spoljašnji deo), jednostavnog dekora; ima otvoreno kupatilo sa tušem, klimu, ventilator, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), sef, pristup internetu (doplata). Sobe se nalaze u drugom redu u odnosu na plažu, iza soba tipa Beach Villa u "O" delu ostrva. Svaka soba tipa Beach Bungalow, površine oko 55m² (unutrašnji i spoljašnji deo), jednostavnog dekora; ima otvoreno kupatilo sa tušem, klimu, ventilator, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), sef, pristup internetu (doplata). Sobe imaju francuski ležaj.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 7 restorana (od kojih su 4 glavna-svaki tip sobe pripada jednom od glavnih restorana; restoran "Bonthi" sa goste smeštene u sobama tipa Garden i Beach Bungalow; "Koamas" za goste smeštene u jednom delu soba Beach Villa i Jacuzzi Beach Villa; "O" za goste smeštene u jednom delu soba tipa Beach Villa; "Sangu" za goste smeštene u sobama tipa Water Villa i Honeymoon Suite. Većina restorana ima peščanu podnu podlogu), 7 barova, 2 spoljašnja bazena, 2 spa centra, fitnes centar, teren za golf, školu ronjenja, suvenirnice, pristup internetu (doplata).

Usluga: Doručak, ručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje, domaća pića.

Kontakt: www.kuredu.com

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja hidroavionom (letovi tokom dana: 09h00-15h00; dozvoljen prtljag 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga; mogućnost da se prtljag dostavi drugim avio letom ili brodom).

Royal Island Resort & Spa 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Horubadhoo, u Baa Atolu; udaljen je 118km severno od aerodroma Male. Hotelski kompleks se nalazi na peščanoj plaži. Delovi su sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 150 soba, raspoređenih u više prizemnih drvenih bungalova u okviru kompleksa. Svaka soba tipa Beach Villa, površine oko 30m², ima spoljašnji tuš, kupatilo (kada i tuš), verandu, klimu, ventilator na plafonu, TV, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), fen za kosu, sef, aparat za pripremu kafe. Sobe imaju francuski ležaj.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 2 restorana, 4 bara, spoljašnji bazen, fitnes, spa centar (doplata): masaža, hidromasaža; teren za tenis, unutrašnji squash i badminton teren, stoni tenis, bilijar, pristup internetu (doplata).

Usluga: Doručak, ručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje, domaća pića.

Kontakt: www.villahotels.com/royal-island/

Napomena: Hotel na plaži, okružen bujnom tropskom vegetacijom; Transfer sa aerodroma Male do ostrva se obavlja avionom i brzim čamcem (dozvoljen prtljag: 20kg+5kg ručni prtljag); Veličina ostrva je 800mx220m. Zvanična, lokalna, kategorizacija hotela je 5*.

Villa Nautica Paradise Island Resort 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Lankanfinolhu, u Severnom Male Atolu; udaljen je 10km od aerodroma Male. Hotelski kompleks se nalazi na peščanoj plaži. Delovi su sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 282 sobe, raspoređene po bungalovima u okviru kompleksa. Svaka soba tipa Beach Villa (oko 54 m²) poseduje kupatilo sa tušem/WC, spoljašnji tuš, fen, TV, besplatan Wi-Fi, telefon, aparat za kafu/ čaj, klima uređaj, ventilator na plafonu, mini-bar, sef i terasa. Water Villa (oko 77 m²), na stubovima iznad vode ima direktan prilaz laguni. Sobe imaju francuski ležaj.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, 2 bara, spoljašnji bazen, spa centar, fitnes, suvenirnicu, klub za decu, pristup internetu (doplata), 2 terena za tenis, stoni tenis, bilijar. Mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi (doplata).

Usluga: Doručak, ručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje, domaća pića.

Kontakt: www.villahotels.com/paradise-island/

Napomena: Hotel na plaži, okružen tropskom vegetacijom; Transfer do ostrva se obavlja brzim čamcem; Veličina ostrva je: 931mx201m. Zvanična kategorizacija hotela je 5*.

Centara Ras Fushi Resort 4*

Lokacija: Na 280m x 100m velikom ostrvu Giravaru, oko 11km udaljen od aerodroma Male odnosno 15 minuta voznje brzim brodom.

Hotelski sadržaj: Moderna i opuštena atmosfera. Na raspolaganju gostima stoje glavni restoran "Ocean's", italijanski restoran "La Brezza", "Suan Bua" sa tajlandskim specijalitetima, kao i "Al Khaimah", u obliku beduinskog šatora, koji nudi izbor arapskih jela. Možete se opustiti i u jednom od dva bara, u Overwater Lounge-u ili na bazenu. Dodatni sadržaj hotela čine butik, besplatan internet WLAN i usluga lekara.

Sobe: 140

Lagoon View Beach Villa (oko 45m²) sa uračunatim spoljašnjim delom (20), jednostavno i moderno opremljena, sa poluotvorenim kupatilom sa tušem/wc-om, fen, bade mantil, TV, DVD plejer, telefon, besplatan WLAN, klima uređaj, ventilator na plafonu, mini bar, aparat za kafu/čaj, sef. Vile se nalaze na raznim lokacijama unutar ostrva, u prvom redu do plaže, sa pogledom na more. Lagoon View Beach Villa with Swirl Pool (oko 51m²) sa uračunatim spoljašnjim delom (9), kao Ocean Front Beach Villa, sa kadom u bašti i iPod® Station. Sobe imaju francuski ležaj.

Zabava: svakodnevno zabava u večernjim satima.

Usluga: Polupansion plus: bogati švedski sto za doručak i večeru u "Ocean's" sa sokovima, pivom, vinom, kafom i čajem za vreme obroka, uračunat. Kod rezervacije punog pansiona ili all inclusive usluge dodatno je uračunat švedski sto za ručak. Obavezna doplata za svečanu večeru na 24.12. i 31.12.

Kontakt: www.centarahotelsresorts.com/centara/crf/

Kandima Maldives 5*

Lokacija: Nalazi se na ostrvu veličine 3 kilometra dužine i 100 metara širine, u središtu velike lagune. Aerodrom Male udaljen je 150 kilometara, odnosno na oko 25 minuta vožnje lokalnim letom do ostrva Kudahuvadhoo, a zatim još oko 20 minuta vožnje brodom.

Hotelski sadržaj: Lifestyle rizort koji kombinuje moderan dizajn sa prirodnim karakteristikama rajskog ostrva, a poseduje jedan od najvećih bazena na Maldivima. Ovaj rizort će Vas impresionirati čistim, modernim dizajnom, koji se idealno uklapa u prirodu i vegetaciju ostrva. Gostima je na raspolaganju pet restorana sa velikim izborom jela među kojima su i restoran "Flavour Zest" koji nudi mnoštvo različitih internacionalnih specijaliteta, restoran „Far East Fine Dining“ u kome možete uživati u autentičnoj kineskoj kuhinji, direktno na plaži se nalazi restoran "Azure" sa mediteranskim specijalitetima, moderni restoran "Deli" služi sveže snekove, a restoran „Smoked“ služi jela sa roštilja. Gosti mogu da uživaju uz osvežavajuće koktele u baru na bazenu „Breeze“, a u kafeu "Aroma" se možete osvežiti svežim sokovima i maldivskim i azijskim poslasticama. Hotel dodatno poseduje dva bara, jedan Beach Club, kafe, bazen, umetnički studio, fotostudio i beplatan internet WIFI. Wellness: Spa se nalazi u sred tropske vegetacije i nudi različite masaže i tretmane lepote. Sport: Uključeno: fitnes centar, odbojka na plaži, tenis, košarka. Uz doplatu: bicikl, skuter, streličarstvo, joga, različiti nemotorizovani i motorizovani sportovi. Zabava: Večernja zabava. Uz doplatu: kursevi kuvanja, umetnički i kursevi rukotvorina.

Smeštaj: 274. Sky Studio: veličine oko 40 m² (od čega je otvoreni prostor oko 15 m²), smeštene u zgradama sa 4 smeštajne jedinice direktno na plaži. Nalaze se na prvom spratu, elegantno i moderno opremljene u svetlim bojama. U svom sastavu imaju tuš/WC, TV, telefon, klimu, ventilator na plafonu, minibar i balkon.

Beach Studio: veličine oko 40 m² (od čega je otvoreni prostor oko 15 m²), isto opremljene kao Sky Studio, ali se nalaze se u prizemlju i dodatno imaju terasu. Sobe imaju francuski ležaj. Aqua Villa: veličine oko 73 m² (od čega je otvoreni prostor oko 25 m²), isto su opremljene kao Beach Studio, nalaze se na stubovima iznad vode.

Zasebne su vile koje u svom sastavu dodatno imaju kupatilo sa odvojenom kadom, odvojen tuš, WC, terasu za sunčanje i direktan prilaz moru.

Usluga: Bogat švedski sto za doručak uključen u cenu. Uz rezervisan polupansion uključena je večera, uz rezervisan pun pansion odn. all inclusive i ručak i večera na bazi švedskog stola u restoranima „Flavor“ ili „Zest“ (voda, bezalkoholna pića, sokovi, kafa i čaj uračunati su u cenu).

Kontakt: www.kandima.com/index.php/en/

Riu Atoll 4*

Lokacija: Hotel se nalazi na rajskom privatnom ostrvu Maafushi na Maldivima i ima 24-časovnu all-inclusive uslugu.

Hotelski sadržaji: Sadržaji hotela uključuju besplatan bežični internet, tri restorana koji poslužuju specijalitete internacionalne, italijanske kuhinje i jela sa roštilja, tri bara, 2 bazena sa ležaljka i suncobranima, bazen za decu, teniski teren, razne tretmane, vodene sportove kao što su kajak, veslanje na dasci i ronjenje, dečiji klub RiuLand, prodavnica suvenira, mini market, frizer, diskoteka.

Sobe: Hotel ima više od 250 soba. Double standard room (oko 30m²), beach room dvokrevetna standardna soba, imaju klimu, sef (besplatno), ventilator, mini bar (besplatno), telefon, SAT TV, internet, kupatilo, fen za kosu, terasu. Usluga je na bazi sve uključeno. Transfer je redovnim letom do Kudahuvadhooa (cca. 45 minuta), a putovanje motornim čamcem do hotela (cca. 15 minuta). Double standard room beach access imaju pristup plaži. Sobe imaju francuski ležaj. Junior Suite ima 37m², dok Superior Junior Suite ima 41m².

Usluga: all inclusive, što obuhvata: doručak, ručak, užinu, večeru (švedski sto), lokalna i uvozna pića, sportske aktivnosti (teretana, fitnes, vožnja kajakom, pedalina, veslanje, uvodni čas ronjenja, oprema za ronjenje, dnevni i večernji program. Svi gosti hotela moraju da nose „All Inclusive“ narukvicu svrhe identifikacije

Kontakt: www.riu.com/en/hotel/maldivas/dhaalu-atoll/hotel-riu-atoll

Joy Island 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na severnom delu Male Atola i udaljen je 40 minuta vožnje brzim čamcem od aerodroma na Male-u. Hotel je okružen peščanom plažom i tirkiznom lagunom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 151 vilom, od čega 91 na plaži i 60 iznad vode. Beach Villa cca50m² ima francuski ležaj i sofa ležaj i moguć je boravak do 3 osobe u njoj. Vile poseduju klima uređaj mini bar, televizor, aparat za kafu i čaj, radni sto, fen za kosu, telefon, sef i sopstveno kupatilo.

Hotelski sadržaj: Hotel ima restoran, bar, ima svoju peščanu plažu, spoljašnji bazen, spa centar (doplata), besplatan internet, fitness centar, mogućnost igranja tenisa, ronjenje (uz doplatu), igralište za decu, vodeni sportovi (uz doplatu). Sobe imaju francuski ležaj.

Usluga: All inclusive uključuje sledeće: doručak, ručak i večera u glavnom restoranu, popodnevni čaj/kafa sa užinom od 16:30 do 18:00, flaširana voda, pića koja se služe na čaše (uključujući bezalkoholna pića, pivo, espresso, penušavo vino, kućno vino i žestoka pića koja uključuju džin, votku, viski, rakiju, tekilu, rum, arak i martini), pića se služe samo između 10:00 i 00:00 sati. Posle ponoći sva potrošena pića biće naplaćena po normalnoj ceni, odabrani kokteli i mokselti, mini bar - bezalkoholna pića i voda (dopunjuje se jednom dnevno), oprema za pripremu čaja/kafe u sobi, nemotorizovani vodeni sportovi.

Napomena: Hotel okružen palmama i tirkiznom lagunom. Transfer do ostrva obavlja se brzim čamcem.

Kontakt: www.joyisland.com

Sheraton Maldives Full Moon Resort 5*

Lokacija: U jugoistočnom delu Severnog Male atola leži oko 800m dugo i 300m široko ostrvo Furanafushi sa lepim belim peskom i bujnom vegetacijom. Aerodrom Male je oko 15min vožnje brzim brodom.

Hotelski sadržaj: Lepo uređen resort nudi komfor na visokom nivou. Modernom arhitekturom i pažljivo odabranim bojama odlično uklopljen u prirodni ambijent ostrva. U cilju zaštite od erozije izgrađeni su lukobrani koji brane ostrvo od talasa. Hotel u ponudi ima 4 restorana: glavni restoran „Feast“ (na bazi švedskog stola), Grill restoran “Sea Salt”, “Baan Thai”, sa tajlandskim jelima, kao i a-la-carte restoran „Sand Coast Cafe“, sa ponudom internacionalnih jela i pogledom na Indijski okean. Ostali sadržaj hotela čine 3 bara, bazen sa odeljkom za decu, juvelirnica, radnja, biblioteka, besplatni pristup internetu u lobiju hotela. Sport & Fitness: Uračunato: fitnes, fitness, fitness kursevi, tenis, stoni tenis, kanu. Uz doplatu: joga, različiti sportovi na vodi kao skijanje na vodi, surfovanje, jedrenje.

Sobe: 176

Deluxe: oko 52 m² (28), u dvospratnim bungalovima sa po 4 stambene jedinice, elegantno i moderno uređene, kupatilo sa kadom, odvojeni tuš, WC, fen, bade-mantil, TV, telefon, klima, mini-bar, aparat za kafu/čaj, Wi-Fi, sef, balkon ili terasa sa delimičnim pogledom na more.

Beachfront Deluxe: oko 52 m² (16), kao Deluxe, direktno na plaži.

Island Cottage: oko 76 m² (30), kao Deluxe, odvojen bungalov, sa poluotvorenim kupatilom sa kadom, odvojeni spoljašnji tuš, terasa i pogled na tropski vrt. Sobe imaju francuski ležaj.

Usluga: Bogati švedski sto za doručak, uz polupansion dodatno uveče švedski sto u restoranu Feast. Uz pun pansion dodatno podnevni meni u Sand Coast, kao i uveče švedski sto ili u restoranu Feast. Uz polupansion Plus i pun pansion plus dodatno pivo i vino uz obroke. Uz All inclusive dodatno u podne i uveče Dine Around odnosno sva označena jela u svim restoranima.

Kontakt: www.marriott.com/hotels/travel/mlesi-sheraton-maldives-full-moon-resort-and-spa/

Cocoon Maldives 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Nalaguraidhoo, u Lhaviyani Atolu; udaljen je 30 minuta vožnje avionom od aerodroma na Male-u. Hotel je okružen peščanom plažom

Sobe: Hotel raspolaže sa 150 vila. Beach Villa (oko 50m²) ima direktan pristup plaži i rađene su u italijanskom stilu. U vilama je besplatan internet i poseduju klima uređaj mini bar, televizor, aparat za kafu i čaj, radni sto, fen za kosu, telefon, sef i sopstveno kupatilo. Sobe imaju francuski ležaj.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 3 restorana, 2 bara, Kurum i Loabi Loabi, okružen je zelenilom i ima svoju privatnu plažu, spoljašnji bazen, spa centar (doplata), fitness centar, dnevnu i večernju animaciju, animaciju za decu, vodeni sportovi (uz doplatu). U Octopus restoranu služe se doručak, ručak i večera.

Usluga: All inclusive uključuje: doručak, ručak i večera u glavnom restoranu, popodnevni čaj/kafa sa užinom od 16.30 do 18.00 časova, flaširana voda, pića koja se služe na čaše (uključujući bezalkoholna pića, pivo, espresso, penušavo vino, kućno vino i žestoka pića koja uključuju džin, votku, viski, rakiju, tekilu, rum, arak i martini), pića koja se služe samo između 10.00 i 00.00 časova. Posle ponoći sva potrošena pića biće naplaćena po normalnoj ceni, odabrani kokteli i moksiteli, mini bar - bezalkoholna pića i voda (dopunjuje se jednom dnevno), oprema za pripremu čaja/kafe u sobi, nemotorizovani vodeni sportovi (kanu, veslo, maska i peraje).

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja avionom (letovi tokom dana: 09:00h-15:00h; dozvoljen prtljag u avionu 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga).

Kontakt: www.cocoonmaldives.com/

Riu Palace Maldives 5*

Lokacija: Hotel se nalazi direktno na peščanoj plaži, na privatnom ostrvu Kedhigandu (Atola Dhaalu). Povezan je molom sa susednim ostrvom, na kojem se nalazi Hotel Atol Riu. Do međunarodnog aerodroma Velana (MLE) ima oko 180 km (cca. 45 minuta), a 5 km (cca. 15 minuta) do regionalnog aerodroma na ostrvu Kudahuvadho.

Sobe: Hotel ima 176 soba koje imaju pogled na more, klimu, sef (besplatno), ventilator, prostor za sedenje, sofuu, mini bar (besplatno), telefon, SAT TV, internet (besplatno), kupatilo, fen za kosu, balkon. Svaki Junior Suite (oko 40m²) ima francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaji: Od hotelskog sadržaja na raspolaganju tri restorana: glavni restoran koji poslužuje internacionalna i vegeterijanska jela, gurmanski a la carte restoran Kristal (neophodna rezervacija) i a la carte restoran koji poslužuje japanske specijalitete (neophodna rezervacija), bar, infinity bazen, ležaljke i suncobrani, teretana, kajak, veslanje, wellness zona i tursko kupatilo. Besplatan internet dostupan je gostima u celom hotelu.

Usluga: all inclusive, što obuhvata: doručak, ručak, užinu, večeru (švedski sto), lokalna i uvozna pića, sportske aktivnosti (teretana, fitnes, vožnja kajakom, pedalina, veslanje, uvodni čas ronjenja, oprema za ronjenje, dnevni i večernji program. Svi gosti hotela moraju da nose „All Inclusive“ narukvicu svrhe identifikacije

Kontakt: www.riu.com/en/hotel/maldivas/dhaalu-atoll/hotel-riu-palace-maldivas

Velassaru Maldives Hotel 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Velassaru, u Južnom Male Atolu; udaljen je 12km od aerodroma Male. Hotel se nalazi na peščanoj plaži. Delovi sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 129 soba raspoređenih po bungalovima u okviru hotelskog kompleksa, na plaži i iznad vode. Svaka soba tipa Deluxe Bungalow, površine oko 70m² (unutrašnji i spoljašnji deo); ima poluotvoreno kupatilo (sa kadom i spoljašnjim tušem), verandu, klimu, LCD TV, DVD, telefon, mini frižider (mini bar uz doplatu), aparat za pripremu kafe, sef, fen za kosu, bade mantil, pristup internetu (doplata). Nekoliko stepenika deli spavaći deo sobe od dela za dnevni boravak. Sobe imaju francuski ležaj. Deluxe Villa ima oko 75m², dok Beach Villa ima oko 96 m² (20), kao Deluxe Bungalow je, i direktno izlazi na plažu. Beach Villa with Pool (oko 116m²) ima svoj bazen dok Water Villa (oko 112m²) ima direktan pristup vodi. Ukoliko je Water Bungalow with Pool (80m²), ima svoj bazen.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 5 restorana, 2 bara, spoljašnji bazen, fitnes, spa centar (doplata), teren za tenis, servis za pranje veša, butik, juvelirnicu, menjačnicu, lekarsku ordinaciju, pristup internetu (doplata). Mogućnost bavljenja sportovima na vodi (doplata).

Usluga: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.velassaru.com

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja brzim čamcem. Veličina ostrva je 450mx150m.

NH Collection Maldives Havodda Resort 5*

Lokacija: Nalazi se na južnom delu Maldiva, u Gaafu-Dhaaluna atolu na ostrvu Havodda dužine 250 metara i širine 800 metara. Aerodrom Male udaljen je oko 400 kilometara, odnosno 55 minuta lokalnim letom i 10 minuta vožnje brodom.

Hotelski sadržaj: Moderan rizort, dostupan je gostima od 2016. godine. Gostima su na raspolaganju dva restorana: glavni restoran „Amaya Food Gallery“ koji služi internacionalne specijalitete u formi švedskog stola i ima Live – Cooking stanicu, a la carte restoran „Ember Robotayaki Grill“ u kome se služi japanska kuhinja, a određenim danima u ponudi su specijalitete sa roštilja, „Pizza Kaage“ u kome se služe lagana užina i pice, „Iru Bar“ u kome možete uživati u voćnim koktelima na plaži uz zalazak sunca, „Thari Bar“, bazen sa odvojenim delom za decu, biblioteka i besplatan pristup internetu u javnim delovima kompleksa. Wellness: Uživajte u tretmanima lepote u predivnom „Breeze“ Spa centru. Sport: Uključeno: fitnes centar, tenis (tokom dana), odbojka, košarka, badminton, stoni tenis, fudbal, joga i pikado. Uz doplatu: jedrenje na dasci, skijanje na vodi, jet ski, katamaran, wake board, banana brod, kajak, pecanje na pučini.

Sobe: Ukupno 120.

Beach Villa: veličine oko 95 m² (27), moderne i udobne, sa puno drveta i šarenim detaljima. U svom sastavu imaju polu otvoreno kupatilo, tuš, WC, mini bar, bademantil, fen, telefon, TV, sef, klima uređaj, ventilator, aparat za kafu/čaj, besplatan internet, terasu sa pristupom plaži i delimičnim pogledom na more zbog vegetacije. Sobe imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja. Sunset Beach Villa: veličine oko 95 m² (21), opremljene kao Beach Villa, nalazi se na strani zalaska sunca.

Usluge: Doručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: <https://world.nh-hotels.com/en/nh-collection-maldives-havodda/offers/stay-longer-special?gclid=EAlalQobChMlotT9hpWyggMV JRoCR3rugt2EAAYASAAEgLpf D BwE&gclsrc=aw.ds>

Anantara Dhigu Resort & Spa 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Dhigufonolhu na Južnom Male atolu. Udaljen je od međunarodnog aerodroma oko 35 minuta vožnje gliserom ili 10 minuta hidroavionom (od 06:00h do 16:00h). Hotel ima svoju peščanu plažu.

Sobe: Sunrise Beach Villa ima oko 125 m² (od toga spoljašnji deo oko 55 m²), uređena sa puno stila, otvoreno kupatilo sa tušem, WC, kada, odvojeni spoljni tuš, fen, bade-mantil, TV, DVD plejer, iPod® stanica, telefon, besplatan Wi-Fi, klima uređaj, plafonski ventilator, mini-bar, frižider za vino, mašina za espresso, aparat za čaj, sef, terasa sa dnevnim ležajem, pogledom na more i prilazom plaži, na strani izlaska sunca. Sunset Beach Villa ima oko 125 m² (od toga spoljašnji deo oko 55m²), kao Sunrise Beach Villa, na strani zalaska sunca. Sunset Pool Villa ima oko 180 m² (od toga spoljašnji deo oko 100 m²), kao Sunset Beach Villa, sa privatnim bazenom na terasi. Sunrise Over Water Suite ima oko 119 m² (od toga spoljašnji deo oko 49m²), kao Sunrise Beach Villa, na stubovima iznad vode, bez spoljašnjeg tuša, sa zatvorenim kupatilom i kadom, odvojenim tušem i pogledom na lagunu, velikom terasom sa ležaljka i prilazom moru. Sunset Over Water Suite je kao Sunrise Over Water Suite, locirana na strani zalaska sunca. Two Bedroom Anantara Pool Villa ima oko 320 m² (od toga spoljašnji deo oko 176 m²), Sunset Beach Villa terasom povezana sa Anantara Pool Villa.

Hotelski sadržaj: Gostima su na raspolaganju recepcija, 6 restorana (3 su u hotelu-glavni restoran, gril i morski plodovi, italijanski; 3 restorana se nalaze na susednom ostrvu Veli-glavni restoran, tajlandski, italijanska i japanska kuhinja), doktor na poziv (placa se), suvenirnica, juvelirnica, 2 bara (Aqua Bar i koktel bar i Dhoni bar na susednom ostrvu Veli), 1 spoljašnji bazen, SPA centar (sauna i parno kupatilo), Wi-Fi internet na javnim mestima (besplatno). Za decu: odvojeni deo u bazenu za odrasle, stolica u restoranu, krevetac (na upit), dadilja (na upit-placa se), deciji klub Dhoni. Od sportski sadržaja gostima hotela su na raspolaganju odbojka, stoni tenis, muzika uživo, joga (doplaćuje se), badminton, animacioni programi, teretana, fudbal, odbojka na plaži, teniski teren, sportovi na vodi (doplata).

Usluga: Polupansion (doručak i večera na bazi švedskog stola).

Kontakt: <https://www.anantara.com/en/dhigu-maldives/>

Napomena: Teritorija odmarališta obuhvata dva ostrva Digu i Veli, nalazi se u velicanstvenoj azurnoj laguni gde postoje razliciti tipovi soba. Gosti mogu koristiti usluge na oba ostrva.

Hurawalhi Island Resort 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na istoimenom ostrvu, udaljen 40 minuta vožnje hidroavionom od međunarodnog aerodroma u prestonici Maleu.

Sobe: Hotel raspolaže sa 90 vila. Beach Pool Villa (između 121m²-150m²), nalazi se na plaži, pruža pogled na more, kupatilo sa kadom i tušem, fen za kosu, klima uređaj, ventilator, mini bar (uz doplatu), sef, tv, telefon, ketler za kafu / čaj, nameštena terasa, zaseban bazen. Beach Sunset Pool Villa (između 121m²-150m²), nalazi se na plaži na sunčanoj strani. Ocean Villa (između 121m² -150m²) nalaze se iznad vode na postavljenim nosačima i pruža pogled na more, sadrži kupatilo sa kadom i tušem, kišni tuš, badematil, papuče, fen za kosu, drveni pod, klima uređaj, ventilator, mini bar, sef, tv, telefon, ketler za kafu / čaj, nameštena terasa. Ocean Pool Villa iste kvadrature nalazi se iznad vode i ima svoj bazen.

Hotelski sadržaj: U sastavu ovog kompleksa se nalazi najveći podvodni restoran na svetu. Hotel poseduje ukupno 3 restorana, glavni restoran "Canneli" je na bazi samoposluživanja dok su "Kashibo restaurant& Bar" i "Undersea restaurant" a la carte restorani. Hotel ima svoj bar, spa centra, bazena, zatim fitness centar, mogućnost sportova na vodi, animatoreteren za fudbal I tenis, kao I mogućnost jedrenja na dasci i ronjenje sa maskom i disaljkom. Besplatan internet je dostupan u okviru hotela.

Usluga: Polupansion (doručak I večera na bazi švedskog stola).

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja avionom (letovi tokom dana: 09:00h-15:00h; dozvoljen prtljag u avionu 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga).

Kontakt: <https://www.hurawalhi.com/villas/>

Meeru Island Resort & Spa 4*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Meerufenfushi, u Severnom Male Atolu; udaljen je 45km od aerodroma Male. Hotelski kompleks se nalazi na peščanoj plaži. Delovi plaže su sa koralnim grebenom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 284 soba, raspoređenih po bungalovima u okviru hotelskog kompleksa. Svaka soba tipa Beach Villa (oko 56m²) ima kupatilo-na poluotvorenom, klimu, ventilator, mini frižider (mini bar uz doplatu), TV, telefon, DVD/CD, aparat za pripremu kafe, fen za kosu, sef, pristup internetu. Garden Villa (oko 50m²) ima pogled na vodu, dok su Water Front Ville (oko 50m²) okrenute ka vodi. Jacuzzi Beach Villa(oko 80m²) ima svoj džakuzi, dok se Jacuzzi Water Villa nalaze na vodi.

Hotelski sadržaj: Hotel ima 3 restorana, snek bar, 4 bara, 2 spoljašnja bazena, fitnes, spa centar, salon lepote, igralište za decu, 2 terena za tenis, stoni tenis, bilijar, suvenirnica, 2 sobe za sastanke.

Usluga: Doručak, ručak i večera su na bazi švedskog stola, samoposluživanje.

Kontakt: www.meeru.com

Napomena: Hotel okružen tropskom vegetacijom. Transfer do ostrva se obavlja brzim čamcem. Veličina ostrva je: 1200mx350m. Recepcija, većina barova i glavni restoran su sa podnom podlogom od sitnog peska.

Furaveri Island Resort & Spa 5*

Lokacija: Hotel se nalazi na ostrvu Raa Atoll; udaljen je 45 minuta vožnje avionom od aerodroma na Male-u. Hotel ima peščanu plažu i okružen je lagunom.

Sobe: Hotel raspolaže sa 169 vila. Beach Villa (oko 125m²) ima svoju privatnu terasu. U vilama je besplatan internet i poseduju klima uređaj, televizor, aparat za kafu I čaj, fen za kosu, telefon,sef i sopstveno kupatilo. Beach Pool Villa (oko 155m²) ima svoj bazen. U vilu mogu da se smeste 2 odrasle osobe I dvoje dece ili tri odrasle osobe.Graden Ville izlaze na vrt dok se Ocean Ville nalaze na vodi.

Hotelski sadržaj: Hotel ima restorane (glavni restoran, kao I tematske restorane), barove, okružen je zelenilom i ima svoju privatnu plažu, spoljašnji bazen I dečiji bazen, spa centar (tretmani uz doplatu), fitness centar, dnevnu i večernju animaciju, sportovi na vodi (uz doplatu), joga I pilates.

Usluga: Polupansion-doručak I večera na bazi švedskog stola.

Napomena: Hotel okružen palmama i peščanom plažom. Transfer do ostrva se obavlja avionom (letovi tokom dana: 09:00h-15:00h; dozvoljen prtljag u avionu 20kg po osobi-doplata za višak prtljaga).

Kontakt: <https://furaveri.com/>

Hard Rock Hotel Maldives 5*

Lokacija: Ovaj porodični hotel se nalazi u laguni Embudu (Emboodhoo Lagoon, South Male Atoll), na samo 15 minuta vožnje gliserom od aerodroma.

Soba: Platinum Overwater Pool Villa (oko 75m²) ima svoj bazen i privatnu terasu, kupatilo i fen za kosu, besplatan wi-fi, klimu, TV, mini-bar, aparat za kafu, zvučnike, bračni krevet i sofu. Platinum Overwater Villa ima isti sadržaj, ali nema svoj bazen. Silver Sky Studio i Silver Beach Studio imaju između 46m² i 50m², a Gold Beach Villa između 61m² - 70 m². Vile mogu imati francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

Hotelski sadržaj: Hotel ima veliki bazen sa pogledom na okean, toboganom i podvodnim zvučnicima, Rock Spa centar, Body Rock teretanu, Rock Shop prodavnicu, Hard Rock Kafe i direktan pristup objektu The Marina @ CROSSROADS, mogućnost vodenih sportova, restorani i barovi, spa centar (doplata), dnevni i večernji program, dečiji klub.

Usluga: Polupansion obuhvata doručak i večeru na bazi švedskog stola. All inclusive uključuje: Doručak, ručak (švedski sto), večera (švedski sto), domaća negazirana i gazirana voda tokom obroka, bezalkoholna pića na čaše, standardna alkoholna pića na čaše (ostala pića se dodatno naplaćuju), dnevna besplatna pića u Sundovn Ritualu, besplatno korišćenje opreme za ronjenje, kajaka i pedalina.

Kontakt: <https://www.hardrockhotels.com/maldives/>

VAŽNE NAPOMENE:

- VIZA :Državljanima Republike Srbije koji turistički putuju na Maldive, besplatnu vizu važeću za period do 30 dana dobijaju na maldivskom aerodromu. Potrebna je sledeća dokumentacija: važeća putna isprava, povratna avio-karta, dokaz o posedovanju dovoljno finansijskih sredstava ili potvrda o uplaćenom turističkom aranžmanu. Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti najmanje 6 meseci.
- KLIMA: Na Maldivima je zastupljena tropska klima, koja se odlikuje visokim temperaturama vode i vazduha tokom čitave godine. Upravo ta činjenica nam govori da je ova ostrvska država idealna za posetu tokom čitave godine. Prosečne temperature vazduha kreću se između 29°-32°C. Voda Indijskog okeana u oblasti Maldiva je podjednako topla tokom godine, sa prosečnim vrednostima između 28 ° - 30 °C. Ono što utiče na klimu Maldiva su monsuni-vetrovi koji duvaju u Indijskom okeanu. Od sredine maja do početka novembra je zimski monsunski period (jugozapadni monsun) u kojem ima povremeno kiše i vetra, dok je od januara do marta letnji monsun koji je topao i suv (severoistočni). Decembar i april su monsunski prelazni periodi.
- Svi putnici moraju da 96h pre leta popune "imuga" formular (pre putovanja na Maldive), kao i pre povratka u Srbiju na sledećem linku: <https://travel.immigration.gov.mv/>
- Putovanje je osmišljeno za individualne putnike, bez pratnje vodiča.
- Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate
- Za potvrdu rezervacije od strane agencije potrebno je minimum 5 radnih dana.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP DOO.
- Putnici sami biraju datum polaska i dužinu boravka.
- Rezervacija se realizuje na upit.
- Program je rađen je na bazi minimum 2 putnika, u dvokrevetnoj sobi.
- Cena aranžmana za treću odraslu osobu na pomoćnom ležaju i dete 0-12 godina je na upit.
- Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 15h datuma početka putovanja do 10h poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15h i poslednjeg dana nakon 10h iziskuje dodatna plaćanja, direktno na recepciji hotela.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku. Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu kreveta.
- Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) - agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.) Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotela, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, depozit za peskire, ležaljke na plaži, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni, sportovi na vodi i slično.)
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u

smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredstva na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.

-Postoji mogućnost da granične službe tranzitnih i odredisnih zemalja zatraže polisu osiguranja na granici. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

-Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. Obavezno je dostavljanje podataka koji omogućavaju neposredan kontakt sa maloletnikom koji putuje ili boravi u inostranstvu bez pratnje roditelja ili staratelja (ime, adresa i broj telefona osobe odgovorne za maloletnika u inostranstvu)-saglasnost oba roditelja overena u opštini ili sudu je neophodna.

-U slučaju oštećenja, kasnjenja ili gubitka prtljaga, odmah se obratite predstavniku aviokompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Damage, odnosno Property Irregularity Report).

- Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana. ---

- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 6 meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.

- Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIGBLUE GROUP.

- BIGBLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

- Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

- Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene. Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik može da umanjí cenu, u slučaju promene: 1) cene prevoza putnika do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni cenu.

NAČIN PLAĆANJA:

- Avans i celokupna uplata zavisi od uslova dobavljača za odabrane servise,

- gotovinski,

- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata,

- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata,

- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP DOO). Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000005, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd.

Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugacije usmene informacije o programu putovanja.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O. Beograd,12.02.2024.

PROGRAM PUTOVANJA br. 01 od 12.02.2024.

BIG BLUE GROUP doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3.

Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021

Kategorija licence A